

Черкасова Галина Александровна обучалась в педагогическом училище в период с 1973 по 1975 годы. Фамилия была Алабердина. Обучалась на базе 10 классов на отделении Дошкольное воспитание, специализации не было. По окончании педучилища получила «диплом с отличием». Классным руководителем группы, в которой обучалась Галина Александровна, была Гузунова Александра Андреевна.

В настоящее время Черкасова Галина Александровна работает в ГБПОУ «ГК г. Сызрани» преподавателем теории и методики развития речи детей, вот уже 38 лет обучая будущих воспитателей детей дошкольного возраста.

Из воспоминаний Галины Александровны о годах учебы.

Учиться было очень интересно. Больше всего нравились уроки педагогики (Хасьянова Юлия Владимировна), психологии (Крашенинникова Екатерина Петровна), всех частных методик: методика развития речи (Рыжкова Валентина Петровна), методика формирования элементарных математических представлений и др. На мой взгляд, именно на уроках педагогики, психологии и всех частных методик и проходило становление нас как будущих воспитателей.

Все преподаватели были профессионалами высокого уровня и все свои знания, душу вкладывали в своих студентов.

В педучилище работало много кружков и спортивных секций. Я занималась в кружке художественной самодеятельности, в секции баскетбола. Проводилось много разнообразных конкурсов, смотры строя и песни и т.п.

Комсомольская организация так же была сильной общественной организацией. Ежемесячно проводились комсомольские и профсоюзные собрания. На них обсуждались насущные вопросы жизни студентов, отмечались «красные» даты календаря, студенты выезжали на концерты в дом престарелых, ходили в детский дом, выступали с кукольным театром.

В первый год обучения я была комсоргом группы, во второй год –

старостой.

Трудно назвать самое яркое воспоминание из студенческой жизни, так как их было много. Больше всего запомнилась летняя практика в сельском детском саду, во время которой мы работали и воспитателями, и музыкальными руководителями, и помощниками воспитателей. Очень яркие воспоминания остались от работы по сбору овощей и фруктов в Костычевских садах, а так же турпоходов.

После окончания педучилища я поступила в Московский заочный педагогический институт. Обучалась в нем с 1978 по 1983 годы, получила специальность Дошкольное воспитание. Одновременно с получением высшего образования работала воспитателем в детском саду № 45, 62. Затем, методистом в детском саду № 45, № 56. В конце обучения в МГЗПИ меня пригласили на работу в педучилище в качестве преподавателя. И вот, началась моя трудовая жизнь в родном педучилище, затем педколледже, и теперь, Губернском колледже.

На протяжении 15 лет я выполняла обязанности заведующей заочным отделением, методиста. Сейчас продолжаю трудиться преподавателем.

Имею Почетные грамоты Министерства образования Самарской области, Западного управления образованием, звание Ветеран труда Самарской области.

О годах обучения в педучилище сохранились только фотографии.

Обучение в педучилище дало мне много знаний. Даже в институте я пользовалась лекциями преподавателей педучилища и постоянно благодарил своих любимых учителей за такую прочную основу.

Считаю, что работу по поиску информации истории колледжа следует продолжать и делать это в то время, пока человек трудится на любимой работе.

Хочется выразить слова благодарности своим «кумирам», тем, с кого хотелось брать пример во всем: Тимченко Галине Владимировне, Ульяновой Наталье Васильевне, Татаренковой Галине Константиновне, Ефимовой

Галине Константиновне, Мининой Тамаре Васильевне, Ключевой Лидии Владимировне и многим-многим другим.